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De seguido infürmolle dos acordos da sesión ordinaria do Conscllo de Gobemo que tivo lugar. o día 9 de xufío de 
2009, na Sala de X untas da Reítoría, e que poden ser do seu interese. 

* Aprobación de prazas dos carpos docentes a prover mediante concurso de acceso entre acreditados. 
* Aprobación de comisións de servizos. 
* Aprobación da modificación da normativa de substitucíón. 
* Aprobación da modificación e ampliación do límite de prazas. 
* Aprobación do cambio de área. 
,., Aprobación da delegación na COAP da aprobación do POD e do concurso de profesorado contratado para o 

curso 2009/201 O. 

* Aprobación da modificación e ampliación do encargo de docencia. 
* Aprobación da proposta da CIUG sobre valores provisionais de ponderación de materias de bacharelaio para 

acceso a ensinanzas oficiais de grao. 
* Desestímación do recurso de reposicíón presentado por Dna. M� Luísa Sánchez Simón, secretaria de acción 

sindical da universidade de CCOO, contra o punto 6° do Consello de Goberno de data 10/03/09, polo que se 
aprobaron as normas do POD para o curso 2009/2010. 

* Desestimación do recurso de alzada presentado polos profesores de Enxeñaría Informática D. Víctor Manuel 
Darriba Bilbao, D. Francisco José Ribadas Pena e D. Manuel Vilares Ferro, solicitando a anulación dos acordes 
adoptados polo Consello de Centro na sesión de 18 de marzo de 2009. 

* Desestimación do recurso de reposición presentado por l)na. Mercedes Vila Alonso, Dna. Encarnación 
González Vázquez, D. José Antonío Fraiz Brea, Dna. María de la Cruz del Río Raina, D. Diego Rodríguez. 
Toubes Mufiiz e Dna. Elena Rivo López contra o acordo do punto 5 do Consello de Gobemo do día 20·04·2009 
no que se aprobou o encargo de docencia que �ontiña a materia "Fundamentos de Organización e Xestión 
Empresarial". 

* Aprobación da normativa de suspensión e extinción de estudos oficiais de mestrado. 
* Aprobación do calendai·io de aprobación de novas propostas de títulos de mestrado universitario (RD 

1393/2007) para a súa implantación no curso académico 2010/2011. 
* Aprobación da normativa de elaboración, aprobación e publ!cación de guías docentes da Universidade de Vigo. 
* Aprobación do encargo á xunta de titulación de ADE, da transformación dos actuais estudos en ciencias 

empresariais que se imparten nos centros de Vigo e Ourense. 
* Aprobación do protocolo de utilización de sistemas de videovixilancia na Universidade de Vigo. 
* Aprobación da memoria da OTRL 
* Aprobación da liquidación e memoria económica do ano 2008. 
* Aprobación dos importes e aplicacións para incorporación de remanentes de libre disposición. 
* Aprobación do axuste orzamentario para imputación en Capítulo I de gastos de persoal. 
* Aprobación da achega da Universidade de Vigo á Fundación de Centros de Estudos Euro-rexionais (CEER). 
* Aprobación da integración da Universídade de Vigo na asociación RUEPEP (Rede Universitaria de Estudio de 

Pos grao e Educación Permanente). 
* Aprobación dos seguintes convenios: Protocolo de actuación entre a Universidade de Vigo, a Universidade de 

Burgos e Universidade do País Vasco/Euskal lierriko Unibertsitatea para levar a cabo, conxuntamente, a 
organización e desenvolvemento das ensinanzas de posgrao conducentes aos títulos oficiaís de máster 
universitario e doutorado en enxeñaría térmica - Convenio de colaboración entre as universidades de Vigo, 
País Vasco e Burgos para a aprobación do plan de estudos do máster universitario en enxeñaria térmíca -
Convenio de colaboración entre a Universidade de Santiago de Compostela e a Universidade de Vigo, para a 
implantación do título de rnestrado universitario en lingüística galega - Convenio marco de colaboración entre 
a Universidade de Vigo e a rede Alma Mater - Convenio específico de colaboración entre a Universidade de 
Vigo (España) e a rede A!ma Mater para o intercambio de estudantes - Convenio de colaboración entre a 
Consellaría de Cultura e Deporte, a Axencia Galega de Desenvolvernento Rural (AGADER) e as universidades 
da Corufia, Santiago de Compostela e Vigo para a realización de actividades relacionadas coa posta en valor do 
patrimonio cultural inn1aterial de Galicia - Convenio de colaboración entre a Consellaría de Cultura e Deporte 
da Xunta de Galicia e a Universidade de Santiago de Compostela, Universidade de Vigo e Universidade da 
Corufia para a realízación do programa de investigación histórica sobre a represión na Galicia:" As vítimas, os 
nomes, as voces e os lugares"(4íl iilse)- Convenio 1narco de colaboración entre a Universídade de Vigo e a 
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Universíty of Prince Edward Island - Convenio específico entre a Universidade de Vígo e a University of 
Prince Edward lsland -·Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e Tórculo Edicións 
-Convenio de colaboración das universidades da Coruña, Santiago de Compostela e Vigo e o Consejo Superior 
de Investigaciones Científicas para a participación no programa oficial de posgrao interuniversitario en 
acuicultura - Convenio de colaboración das universidades da Coruña, Santiago de Compostela e Vigo e o 
Instituto Español de Oceanografia para a partícipación no programa oficial de posgrao interuniversitario en 
acuicultura - Convenio de colaboración das universidades da Coruí'ia, Santiago de Compostela e Vigo e a 
Consellaría de Pesca, X unta de Galicia, para a participación no programa oficial de posgrao interuniversitario 
en acuicultura -· Convenio específico interuniversitario para mobilidade de alumnos do Máster oficial en 
Dirección e Planificación do Turismo entre a Universidade de Vigo e a Universidade de Oviedo. 

* Foi elixida como membro da Comisión de Planificación e Asuntos Económicos polo sector do Consello Social, 
Dna. Laura López Atrio. 

* Foi elixido con10 men1bro da Comisión Académica e Profesorado polo sector do PDI, D. Ignacio Barcia 
Rodríguez. 
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Vigo, 1 O de xuño de 2009 
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